

А заменить-то некем...

КОММЕНТАРИЙ ЭКСПЕРТА

— Не хочется говорить категорично, но... Мягко говоря, не совсем в порядке у игроков белорусского клуба игровая дисциплина. Совершать детские ошибки на таком уровне просто непозволительно. Это же профессионалы! То игрока на «пятак» потеряют, то открывающемуся в выгодной позиции хоккеисту шайба не достаётся. То на одного оппонента идут двое, а второй соперник остаётся один-одинёшенек. Речь идёт о выполнении элементарных функциональных обязанностей. Опять же, всё это устраняется лишь пахотой на тренировках. Лучшего средства ещё никто не придумал, да и вряд ли кто-то придумает. Не будет такого, что всё разобрали, поговорили, а назавтра на льду всё встало на свои места. Не хочется говорить о безответственности динамовцев, но игровую дисциплину надо ужесточить. В обороне временами бывает вообще «проходной двор». Тогда провинившегося надо садить на лавку, но у нас ведь и заменить-то особо некем...

Андрей ИЛЬЕНЯ

По следам завершившейся в пятницу первой выездной серии минского «Динамо» в КХЛ вычленим позитивные моменты в игре подопечных Горди Дуайера довольно сложно (не считая игры Йонаса Энрота), если только ты не эксперт в хоккее. Мнение такового, а именно **Юрия НИКОНОВА**, в этом материале обязательно будет учтено, а пока определимся с теми компонентами игры команды из белорусской столицы, за которые не будет зазорно пустить пару-тройку критических стрел.

Игра в большинстве

За 180 минут, проведённых на российских площадках на прошлой неделе, минские динамовцы десять раз находились в завидном положении в сравнении с оппонентами — имели на одного игрока больше. Извлечь выгоду в виде заброшенных шайб удалось только в матче против «Нефтехимика», когда Патрик Уиркош продольной передачей отправил каучуковый диск на пятак, где блистательно сыграл Теему Пулккинен. В остальном — беспросветная тьма.

КОММЕНТАРИЙ ЭКСПЕРТА

— Почему «Динамо» так слабо сыграло при «розыгрыше лишнего»? Нужно больше работать над этим компонентом. Здесь особых секретов нет. Это ведь решающие факторы в игре, иными словами стандартные положения. Команды же примерно равны, лишь несколько клубов имеют явное превосходство в Континентальной хоккейной лиге над всеми остальными. И вот именно за счёт игры в большинстве/меньшинстве кто-то может брать очки по максимуму, исходя из своего внутреннего ресурса. Это такая

тактическая составляющая в хоккее, которую можно улучшать лишь путём многократных повторений, подбора нужных игроков на каждую точку. С дальней позиции защитник должен «щёлкать» как следует, кто на «пятак» обязан блокировать вратаря, а третий — вовремя работать на добивании. У каждого своя роль. На этом всё и строится. Реализация голевых моментов за счёт этого становится гораздо лучше. Не думаю, что «Динамо» не работает над этим. Уверен, что уделяет Горди Дуайер этому аспекту внимание. Возможно, для данной роли в команде нет нужных исполнителей. Или же эти оптимальные сочетания бригад канадскому тренеру не удаётся найти. Сейчас стоит признать очевидную вещь: пока динамовцы в большинстве абсолютно ничего не могут продемонстрировать. Обязательно нужно повысить коэффициент полезного действия в данном компоненте, если команда хочет рассчитывать на другие исходы игр в самой ближайшей перспективе. Просто так катать шайбу по льду две минуты... Конечно, от этого толку не будет.

Дисциплинарные наказания

В каждом из трёх матчей подопечные Горди Дуайера неизменно фолили чаще соперников. В Казани минчане имели шесть штрафных минут против четырёх у соперников. В Нижнем Новгороде динамовцы удалялись девять раз (хоккеисты «Торпедо» — семь). Заключение: игра в этом смысле не особо отличалась от двух предыдущих: нижекамцы, пусть и не намного, но удалялись реже: 8 против 10 штрафных минут.

КОММЕНТАРИЙ ЭКСПЕРТА

— Частые удаления можно объяснить двумя причинами.

Динамо просто-напросто не успевают за соперниками, поэтому приходится их останавливать в пылу борьбы запрещёнными приёмами: догонять, цеплять, делать подножки. У бортов также неправильно работают, неверно подкатываются под игрока. Это уже больше ошибки технического плана. Вторая причина банальна: есть вопросы по функциональной готовности хоккеистов. Грубо говоря, им не хватает силёнок на все 60 минут игрового времени.

Невынужденные ошибки

Ярчайшим примером безалаберной игры у своих владений стала вторая пропущенная шайба в Нижнекамске, когда Патрик Уиркош буквально подарил шайбу Юусо Пуустинену, а тот ассистировал Няттинену. Пусть таких ошибок было немного, но они явно очень негативно влияли на исход противостояний.

Учреждение образования «Белорусский государственный университет физической культуры» объявляет конкурс на замещение вакантных должностей профессорско-преподавательского состава:

ЗАВЕДУЮЩЕГО КАФЕДРОЙ:

Водно-технических видов спорта — 1 ставка

ПРОФЕССОРА КАФЕДРЫ:

Психологии — 2 ставки

СТАРШЕГО ПРЕПОДАВАТЕЛЯ КАФЕДРЫ:

Биомеханики — 1 ставка

Гимнастики — 1 ставка

Лёгкой атлетики — 1 ставка

Оздоровительной и адаптивной физической культуры ИППК — 2 ставки

Плаванья — 1 ставка

Психологии — 1 ставка

Спортивной борьбы — 1 ставка

Футбола и хоккея — 2 ставки

Физической реабилитации — 1 ставка

Срок подачи заявлений — один месяц со дня опубликования объявления.

Документы направлять по адресу:

220020, г. Минск, проспект Победителей, 105. Ректору университета.